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2. Rewrite the text in Arabic: Beware of unfriendly letters, long vowels and changes to the letter in the
beginning, middle and end of the word
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3. Fill in the table with generic language from the text

Intensifiers

verbs/tenses

Prepositions

Opinions

Descriptions

Time phrases

4. Translate the text into English

5. Extended learning:Write a similar text about your school and school subjects. Use generic language.
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Answer:

Anaa nasheeta wa thakya jiddan. Ath-habu ilaa madrasa thaanawiya fee wasat al-madeena.
Madrasatee jameela wa kabeera jiddan feehaa yoojadu mal'ab jameel wa canteen wa fusool
kabeera wa hadeetha. Uhibbu madrasatee jiddan. Uhibbu aydan al-badla al-madrassya
liannahaa aneega wa mulawwana.

Fee al-madrasa adrusu asharat mawaad. Fee assabaah anaa adrusu arryaadyaat, wa
allughaat, wa al-injleezya. wa fee almasaa' adrusu al'uloom wa arryaada wa attaareekh wa
aljughraafya. Anaa uhibbu arryaadyaat liannanee mawhooba feehaa wa uhibbu aydan
allughaat lianna al-ustaath lateef wa ghayr gaasee. Laakinnee laa uhibbu attareekh liannahu
mumil jiddan wa lianna al-ustaatha gaasya jiddan.

Fee al mustagbal awaddu an adrus al-uloom fee aljaami‘a liannanee awadu an akoona
tabeeba fee mustashfaa. Sawfa ath-habu ilaa jaami'at Manchester linnahaa ghayr ba'eeda

min maddenatee wa liannahaa jaami‘a jayyida.
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